



Ének: [Szólsz hozzám, Istenem \(445\)](#)

## KAPCSOLATBAN

[„Most, amikor halljátok szavát, ne keményítsétek meg szíveteket.” \(Zsoltár 95,7-8\)](#)

Az Isten beszéde, az Ige sosem önmagában nyeri el értelmét. Lényege, hogy az üzenet eljusson Istentől az emberig. A Biblia könyvével ugyanez a helyzet: önmagában, ha a polcon áll, ha nem használjuk, nem olvassuk, olyan, mintha nem is lenne. Lényege, hogy a benne megszólaló üzenet eljusson hozzánk. Ma, a Biblia vásárlásánál, ezen a kérdésen gondolkozunk: Isten üzenete hogyan ér el és hogyan érint bennünket?

Isten szava szól. Ebből indul ki a Biblia története, és ezzel kapcsolatban a mi hitünk története is. Ő kezdettől fogva kapcsolatban akar lenni és kapcsolatban akar maradni velünk. Az egész teremtett világon csak mi, emberek vagyunk képesek Isten szavát hallani. És megszólítani is csak mi tudjuk. Kiváltság ez! Bár Isten szava – a bűn miatt – sokszor ítélet, de ugyanezen a szón keresztül érezzük azt a féltő szeretetet is, amely tőle felénk árad. Isten szava szól: kegyelem ez!

Isten tehát szól, kapcsolatban akar lenni és kapcsolatban akar maradni velünk – ez a részéről nem kérdés. A kérdés, hogy mi hogy vagyunk vele! Az idézett 95. zsoltárt egészben elolvasva, két teljesen ellentétes hangulatú szakasz tárul elénk. Az első fele örvendező, Istent dicsérő ének, mely éppen istentiszteletre hív, Isten előtti ünneplésre. A másik fele egy Istent elutasító népről mondott panaszéneket: Isten panasza, mert népe sokszor volt úgy és van úgy ma is, hogy bezárja fülét az ő szava előtt: megkeményíti szívét és nem hajlik arra, amit Isten mond.

Mind a kettő mi magunk vagyunk. Milyen sokszor nyitott szívvel, örvendezve jövünk elé, vágyódva jelenlétére. Amikor hálaadással van tele a szív, nyitva az Isten üzenetére, vagy éppen bajok között, de azzal az erős reménységgel, hogy van aki megmentsen, aki kiemeljen a mélységből. Amikor ez a mély bizalom ott van Isten szíve és a szívem között, akkor érkezik és célba talál az üzenet. És a másik oldalon is mi állunk, amikor talán már túl sok a teher, vagy úgy érezzük, nincs idő és nincs erő Istenre figyelni. Vagy éppen minden annyira rendben van, hogy észre sem vesszük, mi az, amit Isten szeretne, amire ő hívna minket. Egy a közös ezekben: a szív megkeményedik, lepattan róla mindaz, amit Isten üzen.

Most, a böjti idő folytatásában, ahogy kifelé most mindent újra bezárunk, bent, a szívben legyen ez a nyitás ideje. Legyen időnk többet elcsendesedni, Isten beszédét olvasni, hallgatni és legyen időnk válaszolni is, imádkozni: Istennel beszélgetésbe kezdeni, abban igazán elmélyülni. Van miért hozzá fordulnunk, ma különösképpen is: tegyük ezt nyitott szívvel, őszinte bizalommal! Ámen.

## HIRDETÉSEK

**1. Alkalmaink:**

A Zsinati Tanács határozata alapján **két hétig (március 26-ig) szünetelnek** a személyes találkozással járó gyülekezeti alkalmak, istentiszteletek. Mindeközben kérjük a gyülekezet tagjait, hogy otthon, személyes, családi elcsendesedésekben továbbra is hordozzuk imádságban a betegeket, az orvosokat és mindazokat, akik a járványhelyzetben segítséget szerezhetnek!

**2. Adakozás**

Felhívjuk a gyülekezet tagjainak figyelmét az adakozás lehetőségére! Kérjük, hogy ebben az időszakban is juttassák el a gyülekezetnek szánt adományukat banki utalással (57800136-10002326), vagy személyesen a lelkészi hivatalba.

Ezen a vasárnapon a Magyar Bibliatársulat Alapítványt támogatjuk.

**3. Visszatekintés**

Egy gyors, rövid hónap van mögöttünk, amely ugyanakkor nem telt eseménytelenül gyülekezetünkben. Lelki alkalmainkat a már megszokott, szűkebb keretek között folytathattuk, így a vasárnapi istentiszteletek mellett a Bibliakör és a vasárnap reggeli imaközösség is folytatódott. A hónap elején közösségi istentiszteleten köszöntöttük gyülekezetünk újabb tagjait, egy alkalommal szolgálat helyettes lelkész a gyülekezetben, így érkezünk el böjt időszakához, úrvacsorai közösségben.

A múlt év augusztusában tervbe vett kuldói temetőfejlesztés fizikai megvalósítása ebben a hónapban vette kezdetét. A területek kitisztítása (fakitermelés, tuskózás, talajegyengetés) zajlik, azt követően történik meg a vízelvezető árok kialakítása, majd pedig a kerítés építése. Köszönjük a közreműködők lelkiismeretes munkáját!

Anyagiakban kiegyensúlyozott hónapot zártunk: mintegy 90.000 Ft-tal nőtt egyenlegünk. Főbb bevételeink: EFJ: 100.500 Ft; Persely: 163.300 Ft; Adományok: 61.000 Ft volt. Köszönjük mindazok áldozatát, akik akár lelki, akár anyagi szolgálatot vállaltak az elmúlt időszakban!

**Az Úr Jézus legyen életünknek és gyülekezetünknek őriző pásztora!**